FA6 — Winkelfunktionen (L6sungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik AHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=M

2) Gibim Feld , Volltextsuche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehdorigen Aufgabe. Die Losungen sind
bei der Aufgabe enthalten.

Grundkompetenz Aufgabentyp v Schulstufe v Volltextsuche

Angestelltengehalt* 1_578,IAN1.1, Offenes Antwortformat
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a. ¢=08rad b. ¢ =0,04rad c. p=6rad d ¢@=4rad
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e. ¢=33rad f. ¢ =2,04rad g. ¢ =0,005rad h. ¢ =1,78rad
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https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=M

Theorie

Besondere Sinus-, Cosinus- und Tangenswerte

&, 4 O — O
cosa /\ O — A O -
O . O - &

[44

sina

tana

Welchen Wertebereich nehmen Sinus, Cosinus und Tangens in den Quadranten an?

1. Quadrant 2. Quadrant 3. Quadrant 4. Quadrant
0<a<90° 90 < a < 180° 180 < a < 270° 270 < a < 360°
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Bsp. 3)

a. f(x) = sin(3%) b. f(x) = 3 cos(®)
D= W=CA+AS D=, W=(23S
e L

c. f(o) = 2 -sin(4x) d. f(x) = —2-cos(2x)
oD=R =20 =R =21
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Bsp. 5)
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A=A | w0=3 (350 0025
S(M) = A00 - sin(2Y)

——

Q=22 =0/H, ~T=3=0g
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Bsp. 6)

a. s(t) = 3 - sin (13t)

b. s(t) = 8- sin (5t)

A=8, w=5

c. s(t) =4-sin2 (t+2)

A=t w=2

@g: ~022H 2

(D T=%~24s
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d. s(t) =15 - sin(3-(t—4))

A=A D =5
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